

## **5. bod jednání ZO č. 9 dne 8.12.2015**

### **Název bodu**

Dopravní značení v obci.

### **Popis bodu**

Provést inventuru stávajícího značení v obci a vyhlásit veřejnou diskuzi na nové dopravní úpravy v obci.

### **Předkladatel**

Ing. Petr Žůrek

### **Důvodová zpráva**

Stav některých dopravních značek je od pohledu špatný. Je zřejmé, že některé značky neodpovídají aktuálním zákonům a je dost možné že i s jejich umístěním je to podobné.

V zápise RO č. 21/2015 ze dne 12.10.2015 v bodě 5 vzala RO na vědomí nabídku firmy NVB LINE s.r.o. na realizaci dopravního značení v lokalitě Zahájí. Starostou poskytnutá nabídka (na základě zákona 106/1999 Sb.) ale obsahuje jen soupis dopravních značek a tehnikálií, aniž by nějak konkrétněji přiblížila lokalitu (ulici) a obsah chystaného dopravního opatření.

Ze seznamu značek jsem dovedl, že starosta/rada má v plánu regulovat pouze jedinou ulici jako jednosměrnou s vymezením zóny zákazu stání.

Když odhlédneme od tajemna, které je s touto akcí ze strany vedení obce spojeno, přijde mi velmi nekonceptní řešit dopravu parciálně v jedné ulici bez širší návaznost na okolní komunikace. To by se mohlo přihodit, že díky značení se doprava začne hromadit v jiné části obce a znovu bude muset obec platit projekty, pasportizaci apod.

Navrhuji postupovat koncepčněji a především s ohledem a respektem **ke všem** občanům - uživatelům komunikací v obci:

- provést inventuru stávajícího dopravního značení a značek v obci a navrhnout ZO případnou změnu/obnovu tak, aby byla v souladu s platnou legislativou
- veřejně vyhlásit záměr o změně dopravních opatřeních, náměty/požadavky od občanů podrobit veřejné diskusi; problematiku řešit komplexně pro celou obec najednou z důvodů šetření nákladů; výsledek veřejné diskuse předložit a projednat na ZO.

### **Náklady na provedení**

Nedokáží odhadnout, určitě to budou stovky tisíc Kč.

### **Návrh usnesení**

A. Zastupitelstvo obce ukládá starostovi provést inventuru stávajícího dopravního značení a značek v obci. Dále starostovi ukládá navrhnout ZO případnou změnu/obnovu stávajícího dopravního značení tak, aby byla v souladu s platnou legislativou.

B. Zastupitelstvo obce ukládá starostovi veřejně vyhlásit záměr o komplexní změně dopravních opatřeních najednou pro celou obec. Dále starostovi ukládá zorganizování veřejné diskuse občanů o námětech/požadavcích na komplexní změnu dopravních opatření. Následně ukládá starostovi výsledek veřejné diskuse předložit a projednat na ZO.

Termín provedení: do 30.6.2016, podávání průběžných zpráv o plnění na zasedání ZO počínaje nejbližším zasedáním ZO

